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Τίποτα δεν γίνεται αν μένεις θεατής! Όλα ανατρέπονται αν ξεσηκωθείς! 
Στις 9 Νοέμβρη όλες και όλοι στην Απεργία και στην Συγκέντρωση 10.30 στα Προπύλαια! 

Απεργούμε γιατί διεκδικούμε αυξήσεις 20% στους μισθούς μας, την επαναφορά του 13ου 
και 14ου μισθού, ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων 2016 - 2017, πλήρη μισθολογική και 
βαθμολογική αναγνώριση όλης της προϋπηρεσίας εκτός δημόσιου τομέα, που να καλύπτει 
όλους τους εργαζόμενους, με όλες τις σχέσεις εργασίας, χορήγηση κλιμακίου ανά διετία και 
στους ΥΕ - ΔΕ. 

Απεργούμε γιατί διεκδικούμε προσλήψεις με μόνιμη και σταθερή εργασία, μονιμοποίηση 
όλων των συμβασιούχων. Δεν πάει άλλο στο πράσινο, την καθαριότητα, τα ΚΕΠ, τους 
παιδικούς σταθμούς, τις διοικητικές υπηρεσίες, τα ΚΑΠΗ. 

Απεργούμε γιατί διεκδικούμε 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο, σύνταξη στα 60 χρόνια για τους 
άνδρες και τα 55 για τις γυναίκες, τα 55 και τα 50 αντίστοιχα για τους εργαζόμενους στα 
Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, ούτε σκέψη για περικοπές στο επίδομα βαρέας και 
ανθυγιεινής εργασίας. Δεν μπορεί να πεθαίνουμε στο σκαλί του απορριμματοφόρου 
και να καλούμαστε να δουλεύουμε με βρέφη στα 67!  

Απεργούμε γιατί διεκδικούμε ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και όχι χοιροστάσια για 
χώρους δουλειάς, εκσυγχρονισμό μηχανημάτων, αγορά απορριμματοφόρων, να 
αντικατασταθούν τώρα τα σάπια οχήματα του θανάτου.  

Απεργούμε για να ακουστεί δυνατά ένα «φτάνει πια», ένα μυριόστομο «δεν αντέχουμε 
άλλο». Για να διατρανώσουμε ότι δεν μπορούμε άλλο να «κόβουμε» από τα βασικά για να τα 
φέρουμε βόλτα. Για να πάψει να πηγαίνει «στο βρόντο» η οργή που δοκιμάζουμε κάθε μήνα, 
όταν μέσα σε μια βδομάδα ο μισθός έχει κάνει ήδη φτερά. Γιατί αρκετά ανεχτήκαμε την 
ενεργειακή φτώχεια και μάλιστα σε συνθήκες που οι ενεργειακοί κολοσσοί θησαυρίζουν και  
η κυβέρνηση διαφημίζει την Ελλάδα - ενεργειακό κόμβο. Γιατί δεν ανεχόμαστε κάθε μήνα να 
«αναβάλλουμε» για τον επόμενο την ικανοποίηση βασικών αναγκών, από ιατρικές εξετάσεις 
μέχρι τις αναγκαίες ανάσες ψυχαγωγίας επειδή πάλι «ο μισθός τέλειωσε». Γιατί δεν μπορεί να 
δίνουμε έναν μισθό για το νοίκι, να είμαστε μόνιμα στριμωγμένοι στα «σκοινιά» των 
πλειστηριασμών για να μη χάσουμε το σπίτι μας.  

Απεργούμε γιατί απορρίπτουμε τη λογική «σου παίρνω 100 - σου επιστρέφω 10», στην 
οποία καλείται να συνηθίσει ο λαός, με την κυβέρνηση μάλιστα να απαιτεί και ευγνωμοσύνη 
για τα ψίχουλα. Γιατί δεν «βράζουμε όλοι στο ίδιο καζάνι», όπως καλλιεργείται, με στόχο να 
μένουν καθηλωμένες οι απαιτήσεις. Γιατί η ζωή που ετοιμάζουν με τον φόβο και την 
ανασφάλεια να κυριαρχούν, με την ανέχεια, με την «προσαρμογή στα ελάχιστα» δεν αφορά 
τους εργαζόμενους. 



Απεργούμε γιατί αρκετά πληρώσαμε τους ανταγωνισμούς , των ΗΠΑ, της ΕΕ, της Ρωσίας, 
της Κίνας για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των αγωγών και των αγορών. Γιατί 
μας τσακίζουν προκειμένου να χρηματοδοτούνται οι ΝΑΤΟικές ανάγκες, να σκορπάνε το 
θάνατο, να μακελεύουν τους λαούς.  

Απεργούμε γιατί ήρθε η ώρα ακόμα περισσότεροι εργαζόμενοι να δοκιμάσουμε τη δύναμή 
μας. Γιατί η απάντηση σε αυτήν τη βαρβαρότητα δεν μπορεί να περιμένει κι άλλο. Ήδη η 
πιο παραγωγική γενιά των εργαζομένων, τα παιδιά μας, δεν έχουν δει τίποτα άλλο στη ζωή 
τους πέρα από απανωτές κρίσεις, έχει συσσωρεύσει τεράστια πείρα από το τι σημαίνει η 
αναμονή και η αναζήτηση «σωτήρα», έχουμε δοκιμάσει «κυβερνητικές» λύσεις αλλά και τις 
λογικές «να διώξουμε τον έναν "χαλίφη" για να έρθει ο επόμενος». Γιατί σήμερα, εδώ και 
τώρα, πρέπει να αναμετρηθούμε με τα προβλήματα της επιβίωσης, αφού όλοι πια το βλέπουν 
ότι από μήνα σε μήνα και από βδομάδα σε βδομάδα η κατάσταση γίνεται όλο και πιο 
ασφυκτική. Γιατί η διαρκής απομάκρυνση του λαού από όσα έχει πραγματικά ανάγκη, 
την ίδια στιγμή που η παραγωγή του πλούτου γιγαντώνεται, μπορεί να αντιστραφεί 
μόνο μέσα από τη σύγκρουση, όχι με την αναμονή. 

Απεργούμε γιατί η όποια θετική αλλαγή για μας θα έρθει μέσα από την αλληλεγγύη, 
την οργάνωση, τη διεκδίκηση, το βάδισμα στον δρόμο της ανατροπής αυτής της 
πολιτικής. Γιατί η 9η Νοέμβρη μπορεί να δείξει στην πράξη τη δύναμη των εργαζομένων, το 
ποιοι μπορούν να κινήσουν την παραγωγή, θα δείξει την αξία της οργανωμένης 
συλλογικής δράσης μέσα από τα συνδικάτα. Γιατί αυτή θα είναι η καλύτερη απάντηση στη 
γραμμή τού «λούφαξε μέχρι να περάσει η μπόρα» και η οποία συμπληρώνει το «περίμενε τις 
κάλπες, με τους αγώνες δεν βγαίνει τίποτα». Γιατί αυτοί που λένε ότι «τίποτα δεν αλλάζει 
με τους αγώνες» είναι οι ίδιοι που φροντίζουν να γίνεται μέρα με τη μέρα χειρότερη η 
ζωή των εργαζομένων.  

Απεργούμε γιατί αυτόν τον δρόμο δείχνουν οι μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις σε 
όλη την Ευρώπη, σε κάποιες χώρες για πρώτη φορά μεταπολεμικά και μάλιστα με τέτοια 
αντοχή και τέτοιες διεκδικήσεις. Γιατί οι εικόνες με τους Γάλλους εργάτες να απεργούν, τους 
Γερμανούς λιμενεργάτες να παραλύουν μεγάλα λιμάνια, τους Βρετανούς να είναι στους 
δρόμους, τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ, της efood, της COSCO, της Μαλαματίνας να 
δίνουν σκληρές μάχες, κόντρα στις κυβερνήσεις κάθε χρώματος, να διεκδικούν αυξήσεις 
στους μισθούς, καλύτερους όρους εργασίας, μέτρα ανακούφισης από τα γεράκια της 
πράσινης ενέργειας και του πολέμου, δείχνουν ότι το μόνο που «δεν ξόφλησε» είναι οι 
εργατικοί αγώνες. 

Απεργούμε επειδή τα πράγματα μπορούν να πάνε αλλιώς, επειδή οι εργαζόμενοι 
έχουν τη δύναμη να φέρουν τα πάνω κάτω αν το πάρουν απόφαση! 

Στις 9 Νοέμβρη όλοι στην απεργία και στην Συγκέντρωση στις 10.30 στα Προπύλαια! 
Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στους Δήμους στις 9.45 στην πλατεία Κάνιγγος! 

Εκ του ΔΣ


